

Работа шахты с 4 по 10 марта	
План по шахте выполнен . . .	92,2 проц.
С ребренниковский участок . . .	108,8 "
22 уклон . . . . .	96,2 "
Майеровский участок . . . . .	93,5 "
Болдыревский участок . . . . .	74,3 "
Шахта „Успен“ . . . . .	71,4 "

## ДОГОНЯЙ ЛУЧШИХ, ДОБЕЙСЯ ОБЩЕГО ПОДЪЕМА (Сталин).

### НЕТ БОЛЬШЕ ЧЕСТИ, КАК БЫТЬ УДАРНИКОМ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

В резолюции 17 партийного съезда — о выполнении плана второй пятилетки — пятилетки построения бесклассового социалистического общества, поставлено основным условием — организовать дело так, чтобы обеспечить поднятия дела социалистического соревнования, особенно в целях лучшего освоения новой техники и новых производств.

Придавая огромное значение социалистическому соревнованию, тов. Ленин еще в 1918 г. сказал, что социализм не только не угашает соревнование, а напротив, впервые создает возможность применить его действительно широко, действительно в массовом размере, втянуть действительно большинство трудящихся на арену такой работы, где они могут проявить себя, развернуть свои способности, обнаружить таланты, которых в народе впечатный родник и который капля талым миа, давал, душил тысячами и миллионами.

Эта задача может быть выполнена при условии решительной борьбы со всякого рода проявлениями опощения социалистического соревнования, против тех, кто срывает это важнейшее мероприятие и, наконец, против мелкобуржуазных настроений „тех горсток и слов рабочих, которые упорно держатся традиций, привычек капитализма и продолжают смотреть на советское государство по-прежнему: дать „ему“ работать поменьше, похуже, а солдать с „него“ денег побольше“ (Ленин).

На 16 съезде партии по отчетному докладу ЦК тов. Сталин сказал, что „самое замечательное в соревновании состоит в том, что оно приводит коренной переворот во взглядах людей на труд, ибо оно превращает труд из заторного и тяжело го бремени, каким он считался раньше, в дело чести, в дело славы, в дело доблести и героизма“.

Это гениальное указание может быть выполнено при условии широко развернутой массовой работы и внедрения в сознание широких рабочих масс того, что рабочие работают не на капиталистов, а на свое собственное государство, на свой собственный класс — это сознание является громадной двигательной силой в деле развития и совершенствования нашей промышленности. (Сталин)

Реализуя давние исторические указания тов. Ленина — Сталина, с величайшим успехом обеспечим выполнение программы второй пятилетки по угледобыче в наиболее короткий срок.

„Реальность нашего производственного плана — это миллионы трудящихся, создающих новую жизнь. Реальность нашей программы — это живые люди, это мы с вами, наша решимость выполнять план“ (Сталин).

Конкретными задачами социалистического соревнования и ударничества у нас на шахте должно быть:

- выполнение и перевыполнение производственного задания по угле добычи;
- выполнение и превышение

намеченных норм по снижению себестоимости и поднятию производительности труда;

в) улучшение качества угля, добываясь снижения влажности ниже установленного стандарта;

г) борьба с прогулами, опозданиями и ранним уходом;

д) уменьшение накладных расходов;

е) достижение образцовой производственной дисциплины;

ж) активное проведение технических усовершенствований и рационализации производства, с привлечением изобретательства;

з) за полное использование мощностей механизмов и повышение технических знаний и навыков;

и) участие в общественной жизни шахты.

Вот конкретные узловые вопросы, по которым должно измеряться соревнование и ударничество на нашей шахте. Обсуждение данных показателей должно проходить через широкую общественность самих рабочих в бригадах, с активным участием треугольников участков и бригад.

Проводимая работа по проверке соцсоревнования и ударничества на нашей шахте должна проходить именно в таком разрезе, чтобы ударным билетом — ценным больше всего документом — пользовался тот, кто действительно по-пролетарски выполняет обязательства, выдвинутые партией и правительством.

Одновременно эта проверка должна проходить под лозунгом еще большего вовлечения в ряды ударников, чтобы эта проверка являлась лучшим общественным воспитанием к социалистическому труду малознательных рабочих.

Вот почему теперь, как никогда, должно быть поднято социалистическое соревнование и ударничество на принципиально высокую высоту.

### Выписка

Из приказа № 23 по Емельяновской шахте от 9 марта.

8 марта бригадиром сторожевой охраны т. ЦИБУЛЬСКИМ задержаны 3 рецидивиста, находившихся в раскомандировке шахты Урецидивистов обнаружены ключи от служебных комнат шахтоуправления. За проявленную бдительность и твердость при задержании рецидивистов — сбавить т. ЦИБУЛЬСКОМУ благодарность и выдать 100 рублей премии.

Управляющий шахтой — Комаров.

### За культурную баню

Работницы бани Емельяновской шахты, под руководством заведующего баней т. Болтунова и бригадира т. Аксеновой, провели 4 марта общее собрание работниц бани о международном дне работниц и постановили:

Провести побелку и очистку бани 6 марта, что и было сделано работницами: Аксеновой, Ромашевой, Картомышевой, Васильевой, Лебеденовой, Воротовой и другими они взяли обязательство и в будущем бороться за культурную баню.

Болтунов.

### НАШ ДОЛГ ВЫВЕСТИ УЧАСТОК ИЗ ОТСТАЮЩИХ

Рабочие ударники и административно-технический персонал участка 22 уклона проработавшая решения 17 съезда партии, включились на борьбу за выполнение производственных задач по угледобычи и поставили основной своей задачей в ближайшие дни освоить суточные задания участка по количественным и качественным показателям, тем самым ускорить реализацию лозунга тов. Сталина, по превращению Кузбасса во второй Донбасс.

В осуществление данной задачи коллектив 22 уклона берет на себя конкретные обязательства:

а) Месячный план угледобычи вместо 9375 тонн в марте, выдать 10 000 тонн

б) Суточное задание выполнять вместо 375 тонн — 400 тонн.

в) Повысить производительность труда на забойщика; вместо 4,7 тонн до 4,8; план добычи на трудящегося увеличить с 1,19 до 1,22 тонн.

г) Уголь давать хорошего качества; вместо установленного стандарта по видимой кусковой породе в 12 кг. на вагончик довести в среднем по участку до 9, по химическому анализу вместо 10 проц. до 8 проц.

д) Уголь давать по стоимости, установленной по плану, не допуская перерасхода средств по фонду зарплаты и вспомогательных материалов

е) Устанавливаем, как правило,

сдачу смены на ходу, не допуская перебора в механизмах.

Технический надзор дополнительно берет на себя обязательства:

а) провести правильную организацию труда и расстановку рабочей силы, не допуская ни одного случая использования рабочих не по своей квалификации.

б) Качественная и своевременная подготовка фронта работы, не допуская ни одного случая срыва.

Профсоюзная организация участка взяла на себя обязательства:

а) Развернуть соревнование и ударничество между бригадами, сменами и индивидуально, с охватом не менее 90 проц.

б) Установить общественный контроль за своевременным выполнением рабочих предложений, чуткое и внимательное отношение к запросам рабочих.

По перечисленным пунктам вызываем на соревнование рабочих, административно-технический персонал Майеровского участка.

Проверку работы по договорам поручаем проводить ежемесячно редакцией многотиражки „Емельяновец“, а индивидуальные бригадные и сменные — стенгазетам участков.

По поручению коллектива подписали:

Нач. участка — Сасс.

Пр.организатор — Дмитриев.

Пред.шахткома — Малишнин.

От рабочих — Суханович.

### Лучшие ударники премированы

Нашей шахтой к международному дню женщин 8 марта за примерную работу на производстве, за активную общественную работу, за выполнение производственной программы премированы следующие работницы:

Чернова — мотористка майеровского пл. 50 руб.

Гаврилова — люковая Майеровского пласта 60 руб.

Романчук — люковая Болдыревского пласта 50 руб.

Бояркина — мотористка Серебряного пласта 60 руб.

Лямзина — камеронщица 22 уклона 60 руб.

Чурсина — мотористка 22 уклона 50 руб.

Копланова — мотористка механизации 60 руб.

Салтыкова — мотористка механизации 50 руб.

Черданцева — кондуктор движения 50 руб.

Бастрыгина — откатчица движения 50 руб.

Барицкая — породотборщица 50 руб.

Шеповалова — ламповщица 50 руб.

Аксенова — банщица хоз. часть 50 руб.

За примерное отношение к технической учебе премированы женщины-работницы:

Чоркасова — мотористка механизации 50 руб.

Боярова — лебедчица Болдыревского пласта 50 руб.

Щербаква — мотористка Болдыревского пласта 50 руб.

Трофимова — лебедчица Серебряного пласта 50 руб.

За активное участие по организации жен рабочих, за улучшение культурно-бытовых условий шахтеров, премированы следующие домохозяйки:

Желнарчук — 26 руб.

Кривова — 25 руб.

Нырышева — 25 руб.

Жабина — 25 руб.

Шахтовый комитет шахты за примерное отношение и за хорошее воспитание детей премирует сестру детсадов т. Миндергас — полмесячным диетпитанием, стоимостью в 55 руб. и лучшую руководительницу т. Раппе за хорошее руководство группой детсада премируется полмесячным диетпитанием стоимостью в 55 рублей.

Треугольные шахты,

### Последовать моему примеру

Я, домохозяйка Жабина, за лучшую общественную работу к международному дню женщин, была премирована треугольником шахты 25 рублями.

Эту премию я отчисляю в фонд

помощи семьям, пострадавшим от фашистского террора в Австрии.

Вызываю последовать моему примеру премированных домохозяек.

Жабина

**Постановление общего шахтского партсобрания от 4 февраля 1934 года по организационному вопросу**

1. Количественный состав партийного комитета первичной парторганизации Емельяновской шахты утвердили из 5 членов и 2 кандидатов, избрав следующих т.т.: а) членами парткома—Киселева В. С., Сальникова А., Комарова В. Ф., Сасс А. А., Митькина А. Д.; б) кандидатами в члены парткома: Прокудина, Хомякова.

2. Секретарем партийного комитета утвердили Киселева В. С., редактором газеты „Емельяновец“—т. Петрова И. С.

3. Создать на участках 9 низовых парторганизаций: серебрянниковская, болдыревская, майеровская, 22 уклон, движение, механизация, ОРС, поверхность и ш. Успех.

11 февраля провести партийные собрания этих парторганизаций, ликвидировать бюро ячеек и избрать партийных организаторов.

4. Партийному комитету приступить к перестройке работы профессиональной организации шахты.

**Результат заметок**

**„Линшхтер“ и „Емельяновец“**

Бюро комитета ВЛКСМ 3 марта обсудило заметку, помещенную в газете „Емельяновец“ 28 февраля, под заголовком „Родственные болтунов“, и заметку в газете „Ленинский шахтер“, под заголовком—„Очковиратели из Емельяновского комитета ВЛКСМ“, бюро постановило: помещенные заметки в той и другой газетах, считать правильными и своевременными. Поручить секретарям данные заметки проработать в группах.

Поручить культпропу комитета разработать программу лекций, согласно постановления ЦК Крайкома и Горкома ВЛКСМ, по проработке 17 партсезада.

Организовать кружок актива по изучению 17 партийного с'езда с охватом секретарей ячеек в комгруппировках не позднее 10 марта.

Разработать мероприятия по технической учебе и сдачи норм на значок ЗОГ.—поручить тт. Батьков, Щербатовой и Едакину. Бюро

**ПО БЫТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**

На втором коренном Болдыревском участке до сих пор не сняты пути, а то время, как выр. уже подготовлена к посадке и на сегодня имеется такой факт, что пути метров 15 уже завалены породой и нет никакой гарантии в том, что гуть не завалит, так как происходит посадка лавы.

Неоднократно об этом предупреждали начальника участка т. Шеховцева, который до сих пор никаких мер не предпринимает, отделиваясь тем, что это должно делать движение.

На первом коренном забились водосточные канавки и вода затопила все пути, рабочих приходится ходить по воде и грязи. Здесь тоже т. Шеховцев скажет, что это не его дело заботиться о здоровье рабочих, и что это дело дело стражассы и общественной организации.

Это прямая обязанность начальников участков, так как от этого зависит и высокая себестоимость угля и низкая производительность. Надо будет меньше заниматься т. Шеховцев, перепирательством, а лучше устранить все эти недостатки, а от этого будет больше пользы и участку и рабочему.

Гущин.

**Добиться того, чтобы организационное руководство полностью обеспечивало проведение в жизнь политических лозунгов и решений партии (Сталин).**

**ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ**

Исторические решения 17 партийного с'езда требуют поднять знание коммуниста, как члена правящей партии, руководящей строительством социализма,—на еще большую высоту.

Высоко нести звание члена партии—долг каждого коммуниста. Эту задачу может осуществить лишь тот, кто вооружит себя основами революционного учения Маркса—Ленина—Сталина, усвоит исторические решения 17 с'езда партии и будет проводить их в жизнь в своей практической работе.

Партийный комитет Емельяновской шахты решил довести доклад тов. Сталина не только до сознания коммунистов, но и массы беспартийных рабочих. Актив парторганизации был подготовлен и проинструктирован о том, какими методами нужно изучать материалы и решения 17 с'езда партии.

На раскомандировке, в красном уголке, на квартирах ударников развернулась (хотя далеко еще недостаточна) работа по изучению материалов с'езда. Читки, беседы знакомы рабочим с тем, как работала партия и весь рабочий класс между 16-м и 17 с'ездами, и с тем, какая программа строительства намечена во вторую пятилетку.

1 марта партийный комитет организовал теоретическую конференцию. Цель этой конференции—проверить, как усвоили коммунисты решения с'езда. Партийный комитет тщательно готовил конференцию. Заранее были подготовлены вопросы, организована консультация, каждая участковая парторганизация шахты была обеспечена необходимыми материалами.

Ровно к 12 часам красный уголок раскомандировки заполнен коммунистами и лучшими ударниками беспартийными рабочими. Чувствуется приподнятое настроение. Партийные организаторы спешат учесть рабочих своего участка.

Больше 200 человек пришли на теоретическую конференцию. Точно в назначенные минуты в минуту была открыта она секретарем парткома тов. Киселевым. Эта мелочь также характерна—она показывает рост дисциплины и организованности коммунистов и беспартийных рабочих.

Конференция заслушала доклад „о 15-лети Коминтерна“. После этого началась практическая работа конференции. В абсолютной тишине тов. Киселев задает парторганизации Серебренниковского участка вопрос: „В чем особенности современного экономического кризиса и его отличие от предыдущих кризисов?“

Отвечает группатор тов. Новиков. Он дает правильный, но не исчерпывающий ответ. Его дополняют—Новиков, Шопин, Фриш—серебренниковцы. Лишь после этого президиум считает вопрос исчерпанным и дает свое заключение.

Парторганизация Майеровского участка отвечает на вопрос: „за счет чего капиталистам удалось получить некоторое оживление в области промышленности и предполагает ли это оживление новый подъем?“

Тов. Чельцов отвечает в общем правильно, но с некоторыми неточностями. Его дополняют тт. Чельцов, Панич, Петров. Президиум делает вывод, что ответ майеровцев слабее, чем серебрянниковцев.

На третий вопрос—„могут ли капиталисты выйти из создавшегося тупика—экономического и политического кризиса?“—отвечает Болдыревская парторганизация. Тов. Павлов дает неконкретный ответ. На помощь ему приходит тов. Карлов, но и он также не дал точной формулировки.

Тогда президиум конференции передает этот вопрос парторга изд. и движения. Отвечают тов. Михайлов и Пашинцев, но их ответы неудовлетворительные. Вопросы передали парторганизации и ОРС. Тов. Семенов также не сумел ответить. Правильный ответ дал тов. Соранин из парторганизации 22 уклона.

Теоретическая конференция показала, что многие коммунисты хорошо усвоили материалы 17 партс'езда. Правильные ответы с глубоким анализом международного положения—это результат добросовестной подготовки конференции. Первый опыт удачен. Участники единодушно решили проводить такие конференции по всем вопросам, которые обсуждал 17 партийный с'езд используя для этого выходные дни.

Я.

**Положить конец самотеку в работе марксистско-ленинского воспитания**

Историческое значение решения 17 партийного с'езда должно быть доведено до сознания каждого в отдельности рабочего и комсомольца. А со стороны ячеек ВЛКСМ на шей шахты оппортунистическая недооценка марксистско-ленинского воспитания, а именно: с майеровской ячейки 5 марта в политшколу не было ни одного комсомольца, из состава 32-х человек.

Серебренниковская ячейка имеет 33 комсомольца, а политшколу посетило только 4, ячейка движения—28 комсомольцев, политшколу посетил 1 человек.

Такое же безобразное отношение к политучебе имеется и в болдыревской ячейке и на 22 уклоне.

Несмотря на неоднократное предупреждение секретарей и вультпропов всех ячеек со стороны бюро коллектива комсомола, последние еще до сих пор не положили конец самотеку в политучебе.

Бюро коллектива комсомола должно привлечь к ответственности виновных срыва марксистско-ленинского воспитания. **Еданин**

**Рапорт**

Мы, работницы детского сада №2, Емельяновской шахты, рапортуем в день международного дня женщин 8 марта коллективу работниц Емельяновской шахты:

а) У нас охвачено социальным воспитанием 11 работниц, из которых 3 ударницы;

б) Наши детясли соревнуются с детясли №8;

в) Развернутое социальное соревнование между 14 матерями за чистоту и культурную квартиру, за лучшую посещаемость швол и выполнение производственной программы;

г) Проведена проверка детей наших шахтеров до 4-х летнего возраста; не охваченных яслями 1012 человек;

д) 11 инструкторов детяслей проводили обследование на дому;

е) Дети, приносимые в ясли, были достаточно развиты по своему росту, в яслях они получают достаточную развитость, к примеру дети: Мальцев Синин и др.

Коллектив детского сада.

**результат ремонтного дня**

В бригаде врубовых машинистов т. Андриянова, Серебренниковского пласта, у машины „Гутман“ до выходящего дня была неисправна рукоятка-включатель. Об этом был предупрежден административно-технический персонал тов. Гнездилов и Бакин. После ремонтного дня, 7 марта, в первую смену машина „Гутман“ оказалась неремонтирована и, в результате, была потеряна рукоятка, из за чего был простоя той 30 минут.

Второй случай с перфоратором, оказавшимся неисправным и из за чего была сорвана подготовительная работа нарезных.

Необходимо треугольнику пласта выяснить причину, почему не была отремонтирована машина „Гутман“ и перфоратор. Виновника привлечь к ответственности. Результат осветить в газете „Емельяновец“.

Ответственный редактор ПЕТРОВ.

**СВОДКА**

о качестве угля Емельяновской шахты с 1 по 9 марта

НАИМЕНОВАНИЕ УЧАСТКОВ и БРИГАД	Кол-во проб.	Зольность проц.	Величина кусочная пор			Нарезки	
			Код. ваг.	Порода в кг.	Порода в ваг.	Проб.	Зольность проц.
Серебренниковский уч.	5	10,54	30	235	7,83	2	12,62
№ 50 Медвецкий	1	10,35	—	—	10	—	—
№ 51 Новиков	2	11,44	—	—	87	—	—
№ 52 Бубенчиков	1	8,83	—	—	10	—	—
№ 54 Томлянич	1	10,62	—	—	5	—	—
Майеровский уч.	6	8,14	23	65	2,82	2	6,63
№ 1 Надымов	2	8,17	—	—	3,17	—	—
№ 2 Удалеев	1	4,63	—	—	3,00	—	—
№ 3 Шпикманский	1	9,36	—	—	2,55	—	—
№ 4 Гатвилов	2	9,25	—	—	2,6	—	—
Болдыревский уч.	24	6,15	21	74	3,5	—	—
№ 1 Попов	1	5,18	—	—	3,17	—	—
№ 2 Ибарев	1	5,41	—	—	4,00	—	—
№ 3 Досов	2	7,00	—	—	3,67	—	—
№ 3 Бобраков	—	—	—	—	5,00	—	—
22 уклон	6	9,34	—	—	—	1	9,2
№ 10 Суханович	2	8,09	—	—	—	—	—
№ 11 Филатов	1	10,2	—	—	—	—	—
№ 12 Опарин	2	9,35	—	—	—	—	—
№ 13 Савчук	1	10,00	—	—	—	—	—